
1. 다음 분수를 소수로 고칠 때 알맞은 것은 어느 것입니까?

2

5

① 0.32 ② 0.25 ③ 0.096 ④ 0.4 ⑤ 0.58

2

5
=

2 × 2
5 × 2 =

4

10
= 0.4

해설



2. 다음 분수를 소수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

35

1000

① 0.305 ② 0.350 ③ 0.35 ④ 0.035 ⑤ 3.005

분모가 1000일때 소수 세 자리수로 나타내며 0.035입니다.

해설



3. 0.75와 크기가 같은 분수를 모두 고르시오.
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해설



4. 0.1 이 57 , 0.01 이 24 , 0.001 이 48 인 수와 0.1 이 42 , 0.01 이 30 ,
0.001 이 13 인 수의 차를 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입
니까?

① 5
988

1000
② 5

494

500
③ 4

513

1000

④ 1
475

1000
⑤ 1

19

40

5.7 + 0.24 + 0.048 = 5.988

4.2 + 0.3 + 0.013 = 4.513

5.988 − 4.513 = 1.475

1.475 = 1
475

1000
= 1

19

40

해설



5. 88

125
에 가장 가까운 수를 구하시오.

①
22

250
② 0.84 ③ 0.74 ④ 0.728 ⑤

152

250

88

125
=

704

1000
= 0.704

①
22

250
=

88

1000
= 0.088

⑤
152

250
=

608

1000
= 0.608

해설



6. 328 × 14 = 4592 을 이용하여 다음 중에서 곱이 가장 큰 것은 어느
것입니까?

① 328 × 1.4 ② 328 × 0.14 ③ 0.328 × 14

④ 0.0328 × 14 ⑤ 3.28 × 14

① 328 × 1.4 = 459.2

② 328 × 0.14 = 45.92

③ 0.328 × 14 = 4.592

④ 0.0328 × 14 = 0.4592

⑤ 3.28 × 14 = 45.92

따라서 가장 큰 것은 ①입니다.

해설



7. 분수와 소수가 같은 것끼리 바르게 연결한 것은 어느 것입니까?

(1)4.64 ㉠4
17

40

(2)4.25 ㉡4
1

4

(3)4.425 ㉢4
16

25

① (1) - ㉠ (2) - ㉢ (3) - ㉣ ② (1) - ㉣ (2) - ㉢ (3) - ㉠

③ (1) - ㉢ (2) - ㉡ (3) - ㉠ ④ (1) - ㉡ (2) - ㉢ (3) - ㉠

⑤ (1) - ㉣ (2) - ㉢ (3) - ㉡

(1)4.64 = 4
64

100
= 4

64 ÷ 4
100 ÷ 4 = 4

16

25

(2)4.25 = 4
25

100
= 4

25 ÷ 25
100 ÷ 25 = 4

1

4

(3)4.425 = 4
425

1000
= 4

425 ÷ 25
1000 ÷ 25 = 4

17

40

해설



8. 분수와 소수를 규칙에 따라 늘어놓았습니다. 괄호 안에 들어갈 수로
알맞은 것을 고르시오.

① 2, 2.25 ② 1
80

100
, 2 ③ 2, 2.1

④ 1
90

100
, 2.05 ⑤ 2

5

100
, 2.15

소수와 분수가 번갈아 나오고, 0.15 = (
15

100
) 씩 커지는 규칙입

니다.

1.75 + 0.15 = 1.9 = 1
90

100

1
90

100
+

15

100
= 1

105

100
= 2

5

100
= 2.05

해설



9. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

①
3

5
② 0.58 ③

69

1000
④

7

16
⑤ 0.631

분수를 소수로 바꾸어 비교해 보면

①
3

5
= 0.6

③
69

1000
= 0.069

④
7

16
= 0.4375이므로

가장 큰 수는 0.631입니다.

해설


